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Díky podpoře paní proděkanky Blanky Klímové a fakulty navštívili zahraniční studenti
muzeum a závod Škoda Auto v Mladé Boleslavi. Doktorka Otčenášková již tradičně pořádala
exkurzi do mladoboleslavské automobilky. Tentokrát byli zastoupeni studenti z menšího
počtu zemí, konkrétně ze Španělska, Taiwanu, Ukrajiny, Spojených států amerických a
Kypru.

Po příjezdu zamířila skupina do zákaznického centra, kde si studenti prohlédli showroom a někteří si
vyzkoušeli, jak se sedí za volantem vystavených modelů. Stejně tak si v centru a následně v rámci
muzea studenti zakoupili řadu dárkových předmětů. Dále se skupina posunula do místní restaurace
na vyhlášenou svíčkovou. Letos byla v nabídce i řada čerstvě upečených dortů, a tak někteří
neodolali a posilnili se před prohlídkou zákuskem.

Po tradičním obědě studenti dostali sluchátka a bezpečnostní vesty a vydali se do provozu, kde
nejprve obdivovali montážní linku včetně mnoha zapojených robotů a moderních výrobních metod
jako například Raku-Raku, Just-in-Time nebo Just-in-Sequence. Prohlídka výrobního závodu dále
pokračovala návštěvou lisovny. Studenti ocenili zejména náročnost výroby a nutnost synchronizace
jednotlivých kroků. Dále byla skupina v depozitáři sportovních vozů. Ten studenty obzvláště zaujal,
protože mohli obdivovat i historický design sportovních vozů. Následovala prohlídka muzea, při které
se studenti dozvěděli informace o historii značky. Viděli řadu historických vozů i panely k 130. výročí
Škoda Auto nebo prototypy potenciálně plánovaných vozů. Na závěr si zájemci vyzkoušeli řízení
trenažeru na závodním okruhu.

„Výlet byl perfektně zorganizovaný a velmi poučný. Kromě návštěvy továrny jsem si také moc užil
oběd! Celkově to byl skvělý zážitek, který kombinoval technologie, historii a místní kulturu," uvedl
student z Taiwanu.

Další student zmínil, že bylo fascinující, jak se z jednotlivých součástek stává celý vůz.

Studenty nejvíce fascinovala produkční linka a možnost prozkoumání výroby vozů. Obdivovali
zejména to, jak celý proces probíhá v harmonii. Někteří studenti zmiňovali, že se jim splnil dětský
sen, že výrobu aut znali pouze z televizních pořadů a nyní měli příležitost vše zažít na vlastní oči.
Studenti se shodli, že by výlet doporučili komukoliv dalšímu a že by si s chutí návštěvu zopakovali.
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